

今天给各位分享全球有多少人在玩虚拟货币的知识，其中也会对中国有多少人玩比特币？进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)
2. [为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？](#)
3. [国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？](#)
4. [中国有多少人玩比特币？](#)

2021年虚拟货币排行榜前十名

1.BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

2.ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外

，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？

很简单，其根本原因还是有人赚到了钱，而赚大钱的故事又不断扩张，以至于让更多人羡慕，纷纷欲试。

这是一个疯狂的圈子，也是一个疯狂的时代，只要你进了币圈，哪怕稍微窥探到他的一点点毫毛，都能轻易看到一夜暴富的传奇，一个币可能在一天之内上涨数倍甚至数十倍、百倍，这样的事情至今还在币圈上演，而且从最初的比特币到以太坊为代表的公链、智能合约，到后来发展的DeFi，NFT，DAO，以及现在的GameFI，Mateverse（元宇宙），每年都有不同的热点在轮番上演，炒完这波还有那波，在这里，人类的精力甚至都赶不上故事的发展。

是的，很疯狂，也充满了投机，往往是第一口吃到螃蟹的人赚的盆满钵满，等待普通大众都往里涌的时候，锋利的镰刀可能就将鲜嫩的韭菜连根割断。在背后操盘的机构和一些先知先觉的幸运儿赚到了钱，而还有更多人，爆仓，血亏，割肉。赚钱的故事很容易传播了出去，越走越远，引来了更多的人，而亏损的人大多黯然神伤，悄然褪去，没人关心和理睬。因此市场上存在的声音几乎都是赚钱的，暴富的，却不知这只是经过自然选择后的少数幸运儿。

你觉得自己会是哪个幸运儿吗？

国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？

虚拟货币可没有国籍之分，只有涨或是跌，那个涨跌幅叫一个虎，记得比特币跌下过2万美元，好家伙现在飙到6万6美元了，这么能涨的东西怎么会没人玩。按照目前大火的元宇宙的概念来说，元宇宙内的经济系统就是由虚拟货币和NFT构成，无论从哪个角度讲虚拟货币都是必然存在的。

中国有多少人玩比特币？

感谢邀请。基于目前国家对比特币挖矿和交易的打击，即使是我在玩比特币等虚拟数字货币，我也不会说我也玩比特币等虚拟数字货币，所以，要统计中国目前有多少人玩比特币，这个统计结果真的有点难？但我还是知道身边有很多人在玩比特币

。

关于全球有多少人在玩虚拟货币和中国有多少人玩比特币？的介绍到此就结束了，

不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。